

张店警方经侦“破案会战”战果辉煌

# 两个半月破获经济案件97起

本报5月15日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军) 15日,淄博市公安局暨张店分局在共青团路银座前联合工商、商务等相关部门开展经侦宣传活动。据悉,自2012年3月开展“破案会战”至今,张店

警方共破获案件97起,抓获犯罪嫌疑人89名。

5月15日是全国经侦宣传日,此次活动的主题是“打防经济犯罪,共建美好生活”。旨在让广大市民远离传销犯罪、合同诈骗等经济犯罪,提高打击经济犯罪

的积极性,增强防范经济犯罪的警惕性,主动检举揭发经济犯罪,提高自我保护和防范意识。

在现场,民警为市民发放宣传材料并耐心的讲解疑惑。“要注意辨别商标,不能只贪图便宜。”民

警细心的为一名50多岁市民讲解怎样提高辨假识假能力,谨防上当受骗。在日常购物过程中,要注意认清商标及相关注册信息,并且注意商品外包装是否色调纯正,批准文号是否规范。商品应从正规渠道、

规范门店购买,在购买商品时应索票、索证,留下消费凭证。

据悉,自2012年3月以来,张店公安坚持“以打带建、以建促打”的方针,精心谋划、协同作战,强力推进了“破案会战”的有效开展。

## 心存侥幸造假证

### 换来拘留10天

本报5月15日讯(见习记者 张汝树 通讯员 陈志伟) 5月14日,周村交警大队报请市公安局交警支队审核和周村公安分局批准,依法对一名使用伪造机动车驾驶证的驾驶人处以行政拘留10天、并处罚款2000元记12分,收缴伪造的机动车驾驶证的处罚。

2012年5月9日,周村交警大队民警在309国道胶王路口巡逻执勤时,发现一辆未按规定粘贴反光标识的变型拖拉机由西向东行驶,随即示意该变型拖拉机司机停车接受检查。检查中,细心民警发现该司机叫刘×滨,但其驾驶证上的字体与正常驾驶证有所不同,民警随即核对该驾驶证的信息,却发现无此驾驶证信息。民警将该车辆扣留,并将司机带回中队进行进一步询问。

经调查,民警得知该司机真实姓名为刘×岭,刘×滨是其编造的假名,驾驶证号也系伪造,在铁的证据面前,刘×岭承认自己为了逃避处罚,使用伪造机动车驾驶证的违法事实。5月14日,经市公安局交警支队审核,并报周村公安分局批准,周村交警大队依法对刘×岭做出了行政拘留10天、并处罚款2000元记12分,收缴伪造机动车驾驶证的处罚。

## 一居民被困电梯内

### 消防人员成功施救

本报5月15日讯(见习记者 王亚男 通讯员 耿林 乔璇) 15日上午7点11分,张店区洪沟社区一男子被困于电梯内,淄博消防支队特勤一中队紧急施救,将其成功救出。

该男子住在洪沟社区21号楼1单元,被困在电梯1楼,被困后,该男子无奈之下拨打了“119”报警电话。淄博市消防支队特勤一中队接警后迅速出动一辆细水雾消防车和一辆抢险救援车赶往现场。带队指挥员将营救人员分成两组,一组拿液压扩张钳、撬棍准备待命;另一组拿撬棍卡住电梯门留出缝隙保持空气流通。

几分钟后,居委会工作人员拿电梯钥匙到达现场,在消防队员与居委会工作人员配合下,将被困人员救出。

金华餐馆餐饮服务许可证鲁餐证号(2011)第370305000202号,营业执照(注册号:370305600090850)挂失,声明作废。

# “终于靠自己的双手赚钱了!”

第一届“爱心助残,慈善义拍”活动令残疾朋友很受鼓舞



▲聂淑杰在展示自己制作的工艺品。 本报见习记者 姜文洁 崔皎 摄

本报5月15日讯(见习记者 姜文洁 崔皎) “新阳光”公益竞拍活动于15日在淄博桓台县果里镇举行,这次活动的拍卖商品全部由残疾人手工制作。

### 手工制作困难真不少

记者在现场看到了几个精致的颈椎靠枕,令人没有想到的是,这几件工艺品的制作者身体高位截瘫,并且一只手不灵活,她是来自邹平的宋海峰女士。据宋女士介绍她在制作这些靠枕时克服了很多困难,最困难的就是她完全不知道颈

椎靠枕是什么样子,只能通过同是残疾人的聂女士为她边描述她边来制作。“我的手不灵便,连拿东西都发抖,但还是坚持自己来做,实在做不了的就请家里人来帮忙!”

### 能干活是快乐的事

据宋女士介绍,她在很小的时候因为生病没有得到及时的治疗造成了高位截瘫,到现在已经瘫痪30多年了。她因为身体原因,生活不能自理,每天都在无所事事中度过。“每天我一睁开眼睛,大家都在忙自己的事情,

我这一天该干些什么呢?”宋女士说。

“我们很想有事情做,但又不知道能做什么,于是我就萌发了举办这个活动的想法!当我把这个想法告诉他们时,他们许多人都特别的开心!”活动主要策划人聂淑杰女士说。

宋女士告诉记者说:“当聂淑杰打电话告诉我这个消息时,我特别的开心,我活了近40年了,终于可以靠自己的双手赚钱了!”

### 爱心人士争相举牌

据了解,此次义卖活动共拍得人民币5098元,所有商品全部被拍卖。在拍卖现场淄博的影视明星康馥麟女士以1500元拍得四件商品。康馥麟说:“其实这些工艺品我都想要,爱心不在于大小,我个人能做的太少,希望更多的人能够加入进来,献出自己的爱心。”

“真的很受鼓舞,不在乎我的东西卖了多少钱,我终于有事情可以做了,我希望以后可以更多的举办和参加这样的活动,有事情可以做,对我们来说太重要了!”宋女士说。